

Как все-таки дорого для каждого индивидуума человеческое общение. Как тяжело чувствовать себя одиноким вечером, ночью, в пустой квартире. Вокруг миллиарды представителей человечества, разных национальностей, разного пола, различного возраста, со всевозможными своими интересами, которые, вполне возможно, схожи и с твоими интересами, огромное количество таких же, как и ты в это время, одиноких, а ты одинок. Все где-то там, не здесь, за пределом твоей досягаемости. Не пожмешь им руку, не заглянешь в глаза, не успокоишь словом, и не улыбнешься их шутки. А так этого хочется.

Хотя в нынешние времена современные средства связи и новейшие компьютерные технологии значительно могут расширить круг твоего общения. Даже сам себе представить не можешь, чего ты можешь добиться при теперешних возможностях всемирной паутины. А ведь все достаточно просто. Проще, чем сходить в ближайшую пивную, и за кружкой пива обсудить последние мировые новости.

Подключился к Интернету, и весь мир перед тобой. Сайты для общения, чаты, форумы и новинка в этом деле - видеочаты. Все-таки неплохая это вещь. Поднимись с продавленного тобой дивана. Включи компьютер, выйди в сеть, запусти вебкамеру, и вперед. К победе общения над одиночеством. Небольшой пробег по сайтам, немного запросов, чуть энергии, и ты уже не одинок! Сколько же интересных собеседников, сколько замечательных людей, сколько прекрасных женских и девичьих лиц. И все за короткое время. Что бы познакомиться с таким количеством интересных людей в реальной жизни уйдет целая уйма времени надо, понадобится, чуть ли не половина жизни. Не пожалеть руки? Да, до этого пока еще мировая наука не дошла. Но глаза! Вот ее глаза перед тобой, на мониторе. Ее очаровательная улыбка. Нежный, словно весенний ручей голос. Она уже смеется над твоими остротами. Она уже заинтересована тобой. Ей приятно проводить время по ту сторону монитора тогда, когда по эту сторону находишься ты. А тебе так радостно видеть ее улыбку. Так тебе радостно, что ее улыбка не дань вежливости. Она искренна, она предназначена тебе, и вызвана твоими же шутками.

СМС, сотовая связь, все это великолепно, все это современно, все это доступно. Но разве все это может сравниться с общением в видеочате с применением вебкамеры? Осталось совсем чуть-чуть, и ты уже вполне реально ощущаешь аромат ее духов. Еще немного, и почти реально ты станешь осязать шелковистость ее кожи.